



**Parlamentul României
Senat**

Comisia pentru ape, păduri, pescuit și fond cinegetic

**SINTEZA LUCRĂRILOR
din data de 23.09.2025**

Comisia pentru ape, păduri, pescuit și fond cinegetic și-a desfășurat lucrările, fizic, la sediul Senatului (*sala 6029*) și în format on-line (*Cisco Webex Meetings*), în data de 16.09.2025, ora 12.00.

Ședința a fost convocată și publicată, împreună cu ordinea de zi, pe pagina de internet a Senatului în data de 22.09.2025.

La lucrările Comisiei, din data de 23.09.2025, au fost prezenți **11 senatori din totalul de 11 membri (8 fizic, 3 online)**, conform listei de prezență. Au participat fizic: domnul senator **Potecă Vasilică** - președinte, domnul senator **Moise Sorin**-secretar, domnul senator **Marian Călin-Petru**, domnul senator **Oprinoiu Aurel**, domnul senator **Bem Cristian**, **Kovács Maté**, domnul senator **Cernic Sebastian**.. Au participat online: domnul senator **Flutur Gheorghe**- vicepreședinte, domnul senator **Mălăiescu Luca**, domnul senator **Roman Marius Valentin**. Doamna senator **Bică Andra** a fost înlocuită de **domnul senator de GHEORGHE Daniel-Paul-Romeo** care a participat fizic.

Ședința a fost condusă de președintele Comisiei, domnul senator Vasilică Potecă, care a propus spre aprobare ordinea de zi, conform convocării.

Ordinea de zi a inclus următoarele puncte și a fost aprobată cu unanimitate de voturi de către membrii prezenți ai Comisiei.

1. Întalnire informală pe tematica de specialitate a Comisiei cu Ministrul mediului, apelor și pădurilor, doamna Diana-Anda Buzoianu
2. Diverse

La punctul 1 întâlnirea informală pe tematica de specialitate a Comisiei cu Ministrul mediului, apelor și pădurilor, doamna Diana-Anda Buzoianu nu a mai avut loc deoarece, aceasta nu a putut participa din motive obiective. Pe adresa comisiei a fost transmisă o adresa semnată de doamna ministru în care anunța membrii că solicită ca întâlnirea să fie reprogramată.

Președintele a informat membrii Comisiei cu privire la tematica pe care a solicitat-o ministrului să o reprezinte:

- ✓ Stadiul procesului de reorganizare instituțională;
- ✓ Stadiul programelor și proiectelor din domeniul mediului, aflate în derulare sau lansate de Ministerul mediului, apelor și pădurilor;
- ✓ Stadiul propunerilor și modificărilor legislative, precum și a măsurilor inițiate de minister în domeniul mediului, apelor, pădurilor și gestionării fondului cinegetic.

La punctul 2, membrii Comisiei au dezbătut teme legate de specificul Comisiei, iar domnul senator GHEORGHE Daniel-Paul-Romeo a adus la cunoștința membrilor Comisiei problematica din Delta Dunării.

PREȘEDINTE,

Senator Vasilică POTECĂ

SECRETAR,

Senator Sorin MOISE